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 خرم آباد –نصراله صیاد، خبرنگار 
توسعه ایرانی-رئیس سازمان مدیریت و 
برنامه ریزی لرستان اهداف برنامه  هفتم 

توسعه را تشریح کرد.
دکتر سمانه حسن پور در گفت گو با 
خبرنگار توسعه ایرانی با بیان اینکه گام 
ابتدایی در برنامه ریزی چشم انداز توسعه 
یک استان، بررسی و آسیب شناسی وضع 
موجود است، اظهار کرد: باید دید در کجا 
قرار داریم و به کدام سمت باید حرکت 
کنیم و راه دست یابی به یک چشم انداز به 
نقاط خاص چیست ضعف ها و نقاط قوت 
باید مورد بررسی قرار بگیرند که همه 
این موارد در سند آمایش لرستان تهیه و 

تدوین شده است.
وی با بیان اینکه سیاست گذاری این 
چشم انداز رتبه های مختلفی دارد، افزود: 
ابتدا برنامه های راه بردی تهیه می شود که 

در آن اهداف خُرد و کلان قرار دارند که با 
برنامه ریزی های کوتاه، میان و بلندمدت 
در آن ها، شاخص ها تعیین می شوند و 

مورد بررسی قرار می گیرند.
رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی 
لرستان با بیان اینکه پروژه ها برای 
دسترسی به این شاخص ها تعریف 
می شود و پیش بینی منابع مالی هم 
انجام می گیرد، اضافه کرد: این موارد در 
برنامه های میان مدت، عملیاتی و بعد از 
آن هم برش های یک ساله در برنامه های 

کوتاه مدت انجام می شود.
حسن پور در ادامه سخنانش با اشاره 
به اینکه سال ۱۴۰۱ از لحاظ عملکرد 
بودجه ای مخصوصاً ردیف هایی که به 
استان ابلاغ می شود به جز ردیف های 
ملی که بعضی از آن ها در مصوبات سفر 
رئیس جمهور ذکر می شود ولی همان 

اعتباراتی که به نوعی به سازمان مدیریت 
و برنامه ریزی استان ابلاغ می شود و توزیع 
آن به عهده شورای برنامه ریزی توسعه 
است رشد چشم گیری با رقم ۷۹،۷ 
رشد تخصیص های اعتباری عمرانی 
را داشتیم، ابراز داشت: یعنی عملکرد 
تخصیص ما از سال ۱۴۰۰، یک هزار و 
۳۴۷ میلیارد تومان بوده در سال ۱۴۰۱به 
دو هزار و ۶۱ میلیارد تومان رسیده است، 
در سال ۱۴۰۰، ۶۰ درصد این تخصیص ها 
به صورت اسناد خزانه بود ولی سال ۱۴۰۱ 
قسمت بزرگی از آن به صورت نقدی 

انجام گرفت.
این مقام مسئول با اشاره به اینکه در 
سال ۱۴۰۰، ۳۲۶ میلیارد تومان سرمایه 
استانی به لرستان تعلق گرفت و سال 
۱۴۰۱ این رقم به ۴۶۴ میلیارد تومان 
رسیده است، افزود: از منبع یک سوم و 

دو سوم نفت در سال ۱۴۰۰، ۵۵ میلیارد 
تومان تخصیص داشتیم که در سال 
۱۴۰۱ این رقم به ۳۷۶ میلیارد تومان 
رسید، اعتبارات توازن استانی سال ۱۴۰۰، 
۱۷۰ میلیارد تومان بود که در سال ۱۴۰۱ 
این رقم نیز به ۳۴۹ میلیارد تومان رسید 
در بحث اعتبارات توازن ملی، سال ۱۴۰۰، 
۱۲۰ میلیارد تومان تخصیص داشتیم که 
این رقم در سال ۱۴۰۱ به ۶۱۲ میلیارد 

تومان رسیده است.
وی با بیان اینکه آغاز تخصیص های 
نقدی استان چه در سال ۱۴۰۰ چه در 
سال ۱۴۰۱ بعد از سفر ریاست جمهور 
بود، گفت: سازماندهی تقریباً ۴ ماه قبل 
از سفر صورت گرفت تا عمده مشکلات 
استان در این سفر مطرح و مورد بررسی 

قرار گیرد.
حسن پور با ذکر این نکته که ما در 

سال ۱۴۰۱ دو پروژه جا مانده از سفر را 
با تلاش های استاندار به مصوبات سفر 
اضافه کردیم، تصریح کرد: یک مورد از آن 
احداث کارگاه فرودگاه خرم آباد با اعتبار 
۲۰ میلیارد و پروژه احداث پل بلیلوند 
با رقم ۳۰ میلیارد تومان بود که هردو 

تخصیص نقدی بودند.
رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی 
لرستان گفت: در مجموع ۱۸۰ مصوبه 
سفر ریاست جمهور برای لرستان ،۱۳۴ 
مورد عمرانی و ۴۶ مصوبه اقتصادی و 
سرمایه گذاری بود که این ۴۶ مصوبه زیر 

مصوبه بسیار زیادی داشتند.
حسن پور خاطرنشان کرد: کل 
اعتباراتی ملی که از سال ۱۴۰۰ تا ۱۴۰۳ 
مصوب شد تا به استان ابلاغ شود ۶ هزار 
و ۱۸۶ میلیارد تومان بود که از این رقم 
تاکنون سه هزار و ۹۹۲ میلیارد تومان 
اختصاص داده شده که این رقم جدای 
۱۵۰ میلیاردی از محل تهاتر نفت برای 
ساخت پادگان سپاه که جایگزین قلعه 
فلک الافلاک است و رقم ۱۹۰ میلیاردی 
از محل تهاتر نفت برای راه آهن خرم آباد 
که جزء مصوبات رقم یک هزار و ۲۰۰ 

میلیارد دلاری احداث راه آهن نیست.
این مقام مسئول در بخش دیگری 
از سخنانش با بیان اینکه اما در بحث 
اقتصادی رقم ۱۰ هزار و ۳۴۰ میلیارد 
تومان و ۳۴۰ میلیون یورو تسهیلات برای 
لرستان در نظر گرفته شده که تاکنون 
۴ هزار و ۳۰۳ میلیارد تومان و رقم ۱۴۴ 
میلیون یورو سرمایه گذاری از جنس 
تسهیلات به این استان ابلاغ شده و این 
ارقام از سال ۱۴۰۰ تا ۱۴۰۱ می باشد، 
بیان کرد: ۱۶ طرح عمرانی تا پایان سال 
۱۴۰۱ به بهره برداری رسیدند که از جمله 
آنها می توان به برق رسانی به ۲۱ روستا و 
گازرسانی به ۱۱۳ روستا و تکمیل برخی 

از مدارس نیمه تمام در استان اشاره کرد.

وی افزود: یکسری از پروژه های 
عمرانی استان هم پیشرفت قابل توجه 
بالای ۹۰ درصد داشتند اما تا پایان سال 
۱۴۰۱ به بهره برداری نرسیده اند که از 
جمله آنها می توان به باغ موزه دفاع مقدس 

و آب گیری سد کمندان اشاره کرد.
حسن پور همچنین با اشاره به اینکه 
برخی از پروژه های عمرانی استان هم 
پیشرفت ۸۰ تا ۹۰ درصد دارند که از جمله 
آن ها می توان به احداث قسمت هایی از 
کریدور غرب و تکمیل ساختمان پارک 
علم و فناوری و کارخانه نوآوری و تکمیل 
و تجهیز ایستگاه هواشناسی استان اشاره 
کرد، ابراز داشت: سهم لرستان از مجموع 
اعتبارات ابلاغی به استان مشخص است 
اما سهم لرستان از مجموع اعتبارات 
عمرانی در سال جاری ۳.۴ است که به 

استان های کشور ابلاغ می شود.
رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی 
لرستان گفت: رقم اعتبارات جاری استان 
در سال گذشته، ۸۵۰ میلیارد تومان در 
نظر گرفته شده بود و امسال این رقم به 
یک هزار و ۱۱۹ میلیارد تومان رسیده، 
رتبه لرستان در این زمینه در کشور ۱۴ 
است، که یک رتبه مناسب و متوسط 
محسوب می شود ملاک اعتبارات جاری 
به صورت ویژه تعداد پرسنل دستگاه های 

اجرایی در هر استان است.
رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی 
لرستان خاطرنشان کرد: دستگاه های 
اجرایی باید در این زمینه اهتمام ویژه 
داشته باشند ما هرچه تلاش کنیم که 
جذب سرمایه از راه های مختلف داشته 
باشیم مسیر را برای توسعه اقتصادی 
استان و کشور بهتر می توانیم فراهم کنیم.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی تشریح کرد؛

رئیس سازمان مدیریت و  اهداف برنامه هفتم توسعه در لرستان
برنامه ریزی لرستان اهداف 

برنامه  هفتم توسعه را 
تشریح کرد.

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی- مدیر عامل 
آبفای استان در جلسه امضای تفاهم نامه همکاری مشترک 
استانداری استان اصفهان و قرارگاه سازندگی امام حسن 

مجتبی )ع( در زمینه محرومیت زدایی و پیشرفت منطقه 
ای حضور یافت.

در این جلسه که با حضورسید رضا مرتضوی استاندار 

اصفهان، سردار جمال الدین آبرومند، دبیر قرارگاه امام حسن 
مجتبی )ع(، سردار جواد استکی فرمانده قرارگاه منطقه ای 
سیدالشهداء )ع(، سردار مجتبی فداء، فرمانده سپاه حضرت 
صاحب الزمان )عج( استان اصفهان و جمعی از نمایندگان 
استان اصفهان در مجلس شورای اسلامی برگزار شد علاوه 
بر مدیر عامل آبفای استان اصفهان تعدادی از مدیران 
دستگاه های دخیل در طرح محرومیت زدایی حضور داشتند 
و تفاهم نامه همکاری مشترک استانداری استان اصفهان و 
قرارگاه امام حسن مجتبی )ع( در خصوص محرومیت زدایی 

در استان اصفهان و پیشرفت منطقه ای به امضاء رسید.
در قالب این تفاهم نامه، مرحله دوم جهاد آبرسانی به 
منظور آبرسانی پایدار به ۴۰۰ روستا در ۱۹ شهرستان استان 
اصفهان با اجرای ۱۵۰۰ کیلومتر خطوط انتقال و شبکه 
توزیع آب، احداث ۱۰۰ باب مخزن با حجم کلی ۳۰۰۰۰ متر 
مکعب، احداث ۴۰ باب ایستگاه پمپاژ در مدت سه سال با 

اعتباری بالغ بر ۱۲۵۰ میلیارد تومان اجرایی می شود.
مدیرعامل آبفای استان اصفهان در این نشست با بیان 
این که آبرسانی در ۳۵۰ روستای استان به صورت سیار 
انجام می شود، با ارائه توضحیاتی درباره مرحله نخست طرح 
جهاد آبرسانی به منظور آبرسانی پایدار به ۹۷ روستای استان 

گفت: این طرح در سه شهرستان نایین، فریدونشهر و سمیرم 
با پیشرفت ۳۸ درصدی در حال اجرا است که در قالب آن تا 
کنون ۱۸ روستا در نایین از آب شرب پایدار بهره مند شده اند.
حسین اکبریان افزود: در ادامه این طرح پیش بینی می 
شود، ۲۲ روستای مجتمع لای سیاه و کوهستان بهارستان 
نایین در پایان تیر ماه و ۲۰ روستا در شهرستان های 
فریدونشهر و سمیرم تا پایان سال جاری از آب شرب پایدار 

بهره مند خواهند شد.
وی همچنین درباره مرحله دوم اجرای طرح جهاد 
آبرسانی گفت: با توجه به بررسی ها و نیازسنجی های به عمل 
آمده ۴۰۰ روستای دیگر در شهرستان های اردستان، تیران، 
چادگان، خوانسار، سمیرم، فریدن، فلاورجان، گلپایگان، 
لنجان، مبارکه، نایین، نجف آباد، بویین میاندشت، نطنز، 
شهرضا، خور و بیابانک، دهاقان، شاهین شهر و میمه و 
فریدونشهر و شهرستان های شرق اصفهان شامل کوهپایه، 
جرقویه، هرند و ورزنه از آب شرب پایدار بهره مند خواهند 

شد.
مدیر عامل آبفای استان در پایان ابراز امیدواری کرد تا 
تمام روستاهای استان از آب شرب پایدار و بهداشتی بهره 

مند شوند.

 به منظور آبرسانی پایدار به 400 روستای استان انجام شد؛
امضای تفاهم نامه مرحله دوم جهاد آبرسانی اصفهان

شیراز –توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی -رویداد فرهنگی 
نمایشگاه عکس شیراز در شهر خواهرخوانده پچ مجارستان 
با حضور مقامات دیپلماتیک و فرهنگی دو کشور و همچنین 
مقامات ارشد شهری و شهروندان این شهر اروپایی و جمعی 
از دانشجویان ایرانی دانشگاه پچ با همت و پیگیری اداره کل 

ارتباطات و امور بین الملل شهرداری شیراز برگزار شد.
پیتر هوپال نماینده پارلمان مجارستان و رئیس انجمن 
دوستی پارلمانی مجارستان و ایران و ژولت پاوا شهردار سابق این 
شهر نیز از حاضران در آیین افتتاحیه این رویداد فرهنگی بودند.
قبل از این رویداد فرهنگی، شهرداران دو شهر در حضور 
سفیر و نماینده مجلس با اهدا و تقدیم گل در کنار سردیس 

حافظ، به مقام این شاعر بزرگ فارسی ادای احترام کردند.
سفیر جمهوری اسلامی ایران در مجارستان در این آیین 
فرهنگی با بیان اینکه روز مهمی در تقویم دوجانبه رابطه 
خواهرخواندگی شیراز و پچ است، اظهار کرد: ما در شهر زیبا و 
دوست داشتنی و تاریخی پچ جمع شده ایم تا نمایشگاه عکس 
شیراز، با اعتبارترین و برجسته ترین شهر کشورم در طول 

هزاره های گذشته را افتتاح کنیم.
به گفته حمید عارفی؛ شیراز مهد تمدن ایران بوده است و 
رویداد امروز نشانگر قصد مشترکمان و مسیر پرباری است که 

متعهدانه در آن گام برمی داریم.
سفیر ایران در مجارستان با تقدیر از این اقدام فرهنگی ابراز 
امیدواری کرد: روابط صمیمی و گرم بین دو شهر ادامه یابد و 

نمایشگاه عکس پچ نیز به زودی در شیراز برگزار شود

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی--معاون 
صنایع دستی و هنرهای سنتی اداره کل میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی استان کرمانشاه گفت: سه شهر و 

یک دهکده ملی صنایع دستی در استان وجود دارد. 
امین کوگانی، معاون صنایع دستی و هنرهای سنتی اداره 
کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان کرمانشاه 
با تبریک روز جهانی صنایع دستی، اظهار کرد: استان کرمانشاه 
با بیش از ۲۵ هزار صنعتگر در ۶۵ رشته مصوب صنایع دستی 
حضور فعالی در این صنعت دارد. وی به وجود سه شهر و یک 
دهکده ملی صنایع دستی در استان اشاره و بیان کرد: هرسین 
با عنوان شهر ملی گلیم، دالاهو شهری ملی تنبور، نودشه 
شهر ملی گیوه و روستای فش شهرستان کنگاور دهکده ملی 

سازه های سنتی است.
معاون صنایع دستی و هنرهای سنتی اداره کل 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان کرمانشاه 
به اشاره به ثبت ۱۴۳ مهر اصالت ملی و ۸ نشان یونسکو توسط 
هنرمندان استان، گفت: با توجه به دانشت رشته های بدمی و 

محلی در جایگاه خوبیدر کشود هستیم. وی عمده محصولات 
تولیدی صنایع دستی صادراتی استان را زیور آلات، گیوه، 
مصنوعات چرمی، سازهای چوبی، گلیم، احجام چوبی و 
مصنوعات میناکاری عنوان کرد و افزود: کلاس های آموزشی 
رشته صنایع دستی در سطح استان به صورت رایگان داریم 
که علاقمندان با مراجعه به این معاونت می توانند در دوره ها 

شرکت کنند.

کرمانشاه 3 شهر و یک دهکده ملی صنایع دستی دارد نمایش شکوه شیراز در پایتخت فرهنگی مجارستان

خبرخبر

آغاز عملیات اجرایی بهسازی 
محور بندر لنگه به پارسیان  

بندرعباس – سامیه طهورنیان،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-عملیات اجرایی بهسازی محور پرتردد بندر 
لنگه به پارسیان به طول ۲۰ کیلومتر و همچنین 
عملیات اجرایی احداث راه فرعی دژگان- پدل در 
شهرستان بندرلنگه با هدف رفع نقاط پرحادثه و 

کاهش تصادفات در استان هرمزگان آغاز شد.
به گزارش روابط عمومی سازمان راهداری و حمل 
و نقل جاده ای، رضا اکبری معاون راهداری این سازمان 
در آئین آغاز عملیات اجرایی بهسازی محور بندر لنگه 
به پارسیان بیان کرد: این مسیر یکی از محورهای 
پرتصادف در استان هرمزگان است که پس از انجام 
فرآیند مطالعات، با مدنظر قرار گرفتن اعتباری بالغ 
بر ۶۷ میلیارد تومان ، بهسازی ۲۰ کیلومتر مسیر 

آغاز گردید.
اکبری افزود: به دلیل کم عرض بودن جاده و 
محدودیت در شانه های راه، پس از تعریض ابنیه 
فنی در این محور، دیگر عملیات پروژه نیز ادامه 

خواهد یافت.
معاون راهداری ضمن قدردانی از مساعدت های 
کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی و اداره کل 
راهداری و حمل و نقل جاده ای هرمزگان در جهت 
اجرای این پروژه ها افزود: امروز عملیات اجرایی این 
پروژه رسما آغاز می شود و مقرر است در این بیست 
کیلومتر، پنج متر به عرض جاده اضافه شود و عرض 
محور به ۱۱ متر برسد و هدف از اجرای این پروژه، 

اصلاح نقاط پرحادثه این مسیر پر تردد است.
 همچنین احداث راه فرعی دژگان- پدل با هدف 
کوتاه شدن مسیر بخش مهران به بخش لمزان و 
کاهش تصادفات و افزایش ایمنی راه، در استان 
هرمزگان با حضور اعضاء کمیسیون عمران مجلس 

و معاون راهداری سازمان انجام شد.
اکبری در حاشیه آئین عملیات اجرایی احداث راه 
فرعی دژگان- پدل در شهرستان بندرلنگه گفت: این 
پروژه در منطقه »پدل« به طول ۲۷/۵ کیلومتر با پیش 
بینی هزینه ای بالغ بر ۱۸۴ میلیارد تومان آغاز شد. در 
این پروژه عملیات خاک برداری حدود یک  میلیون و 
۴۸۰ هزار متر مکعب و عملیات خاکریزی ۶۲۶ هزار 
مترمکعب و احداث ۱۵۴ دستگاه ابنیه فنی پیش 

بینی شده است .

    
مدیرعامل شرکت گاز مازندران  

مطرح کرد؛
بکارگیری مهارت آموزان فنی 
و حرفه ای در طرح های بهینه 

سازی مصرف
 ساری-خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرعامل شرکت 
گاز مازندران گفت: مهارت آموزان آموزشکده های 
فنی و حرفه ای در شرکت مجری طرحهای بهینه 
سازی مصرف شرکت گاز استان به کار گرفته می 

شوند.
با هدف اشتغالزایی و سرعت بخشیدن اجرای 
طرح های بهینه سازی شرکت گاز مازندران، تفاهم 
نامه ای میان شرکت گاز و اداره کل فنی و حرفه ای 
استان و یکی از شرکت های تولید کننده عایق های 

حرارتی امضا شد.
قاسم مایلی رستمی، مدیرعامل شرکت گاز 
مازندران با بیان اینکه بهینه سازی مصرف گاز در 
موتورخانه های واحد های خانگی، اداری و تجاری، با 
سی میلیارد تومان اعتبار، از اولویت های امسال شرکت 
گاز مازندران است گفت: بر اساس این تفاهم نامه هزار 
مهارت آموز، پس از گذراندن دوره های مهارت آموزی 
در آموزشکده های فنی و حرفه ای، برای اجرای 
طرح های بهینه سازی مصرف گازموتورخانه ها به کار 

گرفته خواهند شد.
مایلی رستمی افزود: متقاضیان با مراجعه به 
مراکز آموزشی فنی و حرفه ای شهرستان های 
محل سکونت خود می توانند برای گذران دوره های 

کارآموزی تئوری و عملی این طرح ثبت نام کنند.
وی ادامه داد: کارآموزان پس از پایان دوره های 
آموزشی، در قرارد هایی که با پیمانکاران اجرایی 
طرح های بهینه سازی مصرف گاز موتورخانه های 

استان منعقد می شود، به کار گرفته خواهند شد.
گفتنی است هم اکنون پانزده تا سی درصد گاز 
مصرفی در موتورخانه ها هدر می رود که با تعویض، 
اصلاح و عایق کاری موتورخانه ها، می توان از این 

میزان هدر رفت جلوگیری کرد.

استانها


